

論社

展望韓局緝懷祖國

超然

新民伊始，去年，中國洪門民治黨駐美洲總部發表「中國收南作為殖民地，或其地名稱之為「印度支那」，人深者，今年，適逢某艦事件使人憂慮，韓戰再起，南韓人民盡夜收拾細軟準備逃難，逃避戰火，展望韓局，感慨不勝，因此更加緝懷祖國。

中日甲午一役，清軍敗北，韓國乃不幸而淪於日，喪我兄弟之邦，辛亥以後，中國內亂頻仍，未能協助韓人復國，乃使到韓人不能統一而建立一個獨立國，同時，南北兩政權皆欲武力統一國家，兄弟鬭牆，酿成韓戰，禍及國際。

會，但其結果則韓國分為南北，韓金日成，南韓李承晚，兩個政權對立，演變成兩個國家，因各有其國際背景，

，乃使到韓人不能統一而建立一個獨立國，同時，南北兩政權皆欲武力統一國家，兄弟鬭牆，酿成韓戰，禍及國際。

與我中國，韓戰餘燼未息，大好河山不難再為世界逐鹿，霸者之戰場，惟其禍根，實由韓人自己，能和平統一，建立國之基礎，言及韓國，更使人痛嘆越南，越人遭遇等於韓人一樣，我中國曾為保護越疆與法軍打仗，禍及我黑旗兵戰勝疆場，孰知清朝之西太后「寧貽友邦」竟讓法

，而越人舊超，在韓戰後於莫連府與敵大決戰，悉數銷滅法軍，由日內瓦協定，越人既已光復故土，應該重整山河，

，迄至世界第二次大戰日本敗後，韓人乃獲得復國之機，但其結果則韓國分為南北，韓金日成，南韓李承晚，

，兩個政權對立，演變成兩個國家，因各有其國際背景，

，乃使到韓人不能統一而建立一個獨立國，同時，南北兩政權皆欲武力統一國家，兄弟鬭牆，酿成韓戰，禍及國際。

與我中國，韓戰餘燼未息，大好河山不難再為世界逐鹿，霸者之戰場，惟其禍根，實由韓人自己，能和平統一，建立國之基礎，言及韓國，更使人痛嘆越南，越人遭遇等於韓人一樣，我中國曾為保護越疆與法軍打仗，禍及我黑旗兵戰勝疆場，孰知清朝之西太后「寧貽友邦」竟讓法

警界大搜元朗山區 懷疑何海逃匿其間

於去年十二月九日上午十一時許，發生於鶴田區。

遭兩暴徒襲擊而失槍殉職的警員

名李觀生。

此案發生後，另一名疑犯羅繼已被捕及被控於法庭，而何海就是被懷疑是此案的主犯，懷槍而逃，迄今剛巧是一個半月。

一個多月來，何海到了那裏去？警

方四出追尋，未曾稍懈。

有關何海的行蹤，一搜已逃往大陸

等君，服務特佈置，及黃氏揭曉，報

，但未獲官員證實，一說何海匿藏在香

港地區。

，重整山河，吾人展望韓局，緝懷祖國，再三向我國內外

，立，兩者皆欲以武力統一，一個叫「反攻」，一個喊「解

放」，使到我全國同胞有苦難言，亦無人敢言，十餘年來

，則我中國自己如何，祖國不幸，竟有兩個政權對

，以武力求統一而釀成內戰，由內戰演變為兩戰禍，幸

，甚矣哉西太后之誤國而使我越人慘受長期之災禍，幸

，而越人舊超，在韓戰後於莫連府與敵大決戰，悉數銷滅法

，軍，由日內瓦協定，越人既已光復故土，應該重整山河，

，使到我全國同胞有苦難言，亦無人敢言，十餘年來

，則我中國自己如何，祖國不幸，竟有兩個政權對

，以武力求統一而釀成內戰，由內戰演變為兩戰禍，幸

，甚矣哉西太后之誤國而使我越人慘受長期之災禍，幸

，而越人舊超，在韓戰後於莫連府與敵大決戰，悉數銷滅法

，軍，由日內瓦協定，越人既已光復故土，應該重整山河，

，使到我全國同胞有苦難言，亦無人敢言，十餘年來